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Řidič se zákazem řízení, který se snažil ve vysoké rychlosti ujet policistům, nezvládl řízení a
havaroval.

V uplynulých dnech jablonečtí kriminalisté ve zkráceném přípravném řízení sdělili 34letému muži
podezření ze spáchání přečinu maření výkonu úředního rozhodnutí, kterého se dopustil 8. prosince
kolem půl druhé odpoledne.

Tehdy s vozidlem Volvo S60 zaparkoval na parkovišti ve Smržovce naproti pekařství v ulici Hlavní,
kde ho spatřili policisté z oddělení hlídkové služby, kteří kolem ve směru od Tanvaldu projížděli.
Podezřelý na sebe stáhnul jejich pozornost tím, že se snažil v zaparkovaném voze schovat pod
palubní desku tak, aby nebyl uvnitř vidět. Policisty tímto nestandartním chováním upozornil natolik,
že se rozhodli ho zkontrolovat a na nejbližším vhodném místě se otočili a jeli k uvedenému parkovišti
zpět.

Podezřelý muž však s vozem na místě nebyl a rozhodl se policistům ve vysoké rychlosti za každou
cenu ujet ve směru na Tanvald a následně odbočil na Hamrska (část obce Velké Hamry). Úzkou
silnicí přes Hamrska ujížděl místy rychlostí přesahující 150 km/h. Ovšem v zatáčkách v centru obce
už řízení vozidla nezvládl a havaroval. Poté z havarovaného vozu začal ještě utíkat. Policisté, kteří ho
ve vysoké rychlosti pronásledovali, ho také při útěku úspěšně nedaleko místa dopravní nehody
zadrželi.

Provedeným šetřením zjistili i důvod toho, proč se jim snažil podezřelý ujet. V současné době má
totiž Magistrátem města Jablonec nad Nisou vysloven zákaz řízení motorových vozidel, a to až do
března příštího roku. Alkohol u něj policisté vyloučili provedenou dechovou zkouškou, která měla
negativní výsledek. Provedení orientačního testu na přítomnost omamných a psychotropních látek
však již podezřelý odmítl a následně odmítl i lékařské vyšetření spojené s odběrem krve.

Podezřelému nyní za spáchání uvedeného přečinu hrozí v případě odsouzení trest odnětí svobody až
na dva roky.

V souvislosti s tímto případem děkujeme za spolupráci všem řidičům a ostatním
účastníkům silničního provozu, kteří obezřetně reagovali na nebezpečnou jízdu
podezřelého a současně umožnili bezpečný průjezd policistům se služební vozidlem.

16. 12. 2025
nprap. Dagmar Sochorová
tisková mluvčí

https://policie.gov.cz/clanek/uo-jablonec-nad-nisou-zpravodajstvi-ujizdel-policistum-a-havaroval.aspx

https://policie.gov.cz/clanek/uo-jablonec-nad-nisou-zpravodajstvi-ujizdel-policistum-a-havaroval.aspx

